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SOCAR Türkiye Araştırma Geliştirme ve İnovasyon A.Ş. yeni, sürdürülebilir, çevre dostu ve pazar odaklı ürün, süreç ve teknolojik çözümleri tasarlar. Amaç ve vizyonu doğrultusunda inovasyon stratejilerini temel performans hedefleriyle ilişkilendirerek tüm paydaşları için değer yaratmayı, ulusal ve uluslararası yasal gereklilikleri, uymakla yükümlü olduğumuz diğer yükümlülükleri ve   etik kuralları yerine getirmeyi taahhüt eder. 

SOCAR Türkiye AR-GE ve İnovasyon A.Ş. tüm ekosistemini içine alacak şekilde inovasyon yol haritasını belirler, sürekli iyileştirme ve hizmet kalitesinin arttırılması hedefleri kapsamında inovatif uygulamaların sürdürülebilirliğini ve stratejik bilgi yönetimi sağlayarak birlikte daha güçlü yarınları inşa eder.

SOCAR Türkiye Ar-Ge ve İnovasyon A.Ş. tüm değer zincirinde, yeni ürün ve uygulama alanları geliştirme, operasyonel verimlilik, üretim süreçlerinde dijitalleşme, enerji geçişi, döngüsel ekonomi, sürdürülebilir çevre çözümleri faaliyet alanlarında yenilikçi projeler üretir. Şirket içinde inovatif düşünmeyi destekleyen bir şirket kültürü oluşturur, bu doğrultuda mevcut fikir platformlarını kullanarak SOCAR Türkiye’de ortaya çıkabilecek katma değerli fikirleri destekler ve projelendirir. 

SOCAR Türkiye Ar-Ge ve İnovasyon A.Ş açık ve kapalı inovasyonu ve de üniversite-sanayi işbirliğini destekleyen bakış açısıyla dış paydaşları ile inovatif ulusal ve uluslararası projeler geliştirir.   
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